

---

На уроках и семинарах, проводимых отдельно как для девочек, так и для мальчиков, принимают участие также и родители.

С начала года и до сегодняшнего дня на уроках и семинарах приняли участие приблизительно 3000 учеников из более чем 50 школ обучающихся в VI-VII классах, а также приблизительно 300 родителей. На уроках участвуют психологи и медицинский персонал образовательных учреждений.

Уроки и семинары проводятся учителями, подготовленными в рамках программы «Преподавание репродуктивного здоровья», являющегося совместным проектом Министерства Образования, Центра Общественного Здравоохранения и Реформы Министерства Здравоохранения и Молодежной Организации «Надежное Будущее». В рамках данной программы для 60 учителей города Баку и 25 учителей Сумгаита были проведены тренинги по преподаванию задач репродуктивного здоровья и основ стимулирования.

Цель данной программы – уберечь молодое поколение от вредных привычек, способствовать проведению и расширению среди детей и подростков просветительских работ, направленных на создание ими в будущем семьи из связанных со здоровым образом жизни и репродуктивным здоровьем. Знания и навыки школьников по репродуктивному здоровью создают возможность следовать санитарно-гигиеническим правилам и держаться в стороне от всякого рода вредных привычек.